
REFERAT fra peismøte 6. juni-23 

Kommunikasjonskomiteen 

Komiteleder: Bjørg Else Wallumrød 

Referent: Ranveig R. Saaghus  

Til stede: Bjørn Nymoen, Frode Eikeli, Lars Tveito, Einar Røyneberg, Bjørg Else Wallumrød, Olav 

Dalseth og Ranveig R. Saaghus.  

Ikke Ɵl stede: Linda Brakstad Glenne, Svein OƩo Schjerven, Erik Eikeli, Eli Ann Murberg Casso. 

Møtet ble holdt hos Ranveig Rønningen Saaghus.  

 

 

 

August–programmet  

FRIST for avklaring 27. juni – eller så raskt som mulig.  

8. august  

– presidenten (Elin) presenterer seg  

15. august  

 Strekkodens far Bjørn Nymoen ”En gang duracell allƟd duracell” 

22 august Besøk i rederiforbundet. Toget tur/retur 

Invitert av Harald Solberg som Ɵdligere har vært gjest på et Rotary Kommunaldirektør  

29. august 

Lars Tveit, Holmestrand kommune. Form på møte foreslås å være i intervjuform første delen av møte 

(forberedt i samarbeid med Tveit) DereƩer sƟlle spørsmål som er innsendt av medlemmene i forkant 

av møtet-  

Ranveig tar kontakt og følger opp gjennomføring av programmet  

møte 



Reserve l program 

Stefano ViƩor, foredrag om ny virksomhet med varmeteknologii Ɵl industrien. ViƩor drev Ɵdligere 

bedriŌen Taide.  

Einar tar kontakt  

Omvisning på StorƟnget v/Kathrine Kleveland. 

Allerede nå planlegge dato for omvisning. DereƩer middag på Olivia i eƩerkant eller i forkant, 

vurderes underveis. Bord og mat besƟlles i forkant. Ønsker datoen 5. desember 

Ranveig spør Kathrine Kleveland  

Besøk på ASKO Oslołord i Hanekleiva.  

Allerede nå henvende oss for å spørre om omvisning og da tenke at deƩe er et fellesmøte med Sande 

Rotary.  

Lars tar kontakt med Krahn først for å sjekke om vi kan komme, og dereƩer ta kontakt med Sande 

Rotary.  

Penger l overs e er innsamling l Ukraina 

Det står fortsaƩ igjen kr 7000 eƩer innsamlingen vår Ɵl aggregat Ɵl Ukraina.  

KONKLUSJON: Komiteen støƩer forslaget om at pengene gis Ɵl Ukraina-prosjektet som Rotary distrikt 

har organisert.  

Evaluering av president-året:  

De e var bra:  

President Selma har ledet møtene fint og vært veldig posiƟv underveis 

At vi fikk en spontan innsamling Ɵl Ukraina med stort engasjement. PosiƟvt Ɵltak.  

Godt oppmøte gjennom året 

Fint med turer Ɵl bedriŌer og annet 

God informasjon via nyhetsbrev (ansv. Olav) og sms hver Ɵrsdag (ansv. Bjørn) 

Stabilt og økende medlemstall 

De e vil vi ha mere av  

Miks av eksterne og interne bidragsytere 

Interne foredragsholdere. (ego-foredrag og tema-foredrag uƞra faglig kompetanse)  

Digital Ɵlgang Ɵl møtene. Heidi gjorde en kjempejobb med å legge Ɵl reƩe. AlternaƟvt få lydopptak 

fra møtene, deƩe kan gjøres fra mobiltelefon. Hvis deƩe gjennomføres, bør presidenten sjekke om 

det er spesielle regler GDPR på deƩe. Tanken er å legge deƩe ut på siden som kun medlemmer har 

Ɵlgang Ɵl, altså ikke offentlig Ɵlgang.  

Yngre medlemmer  

De e var ikke så bra, de e må vi endre på 

At noen medlemmer sjelden møter på møtene. (PosiƟvt:  da noen ble fulgt opp på telefon og begynte 

å komme) Oppfordrer styret ved presidenten Ɵl å følge opp om noen bør få en posiƟv telefon hvor de 

ønskes Ɵlbake.  

 

Oppgavene i komiteen:  

Månedsbrev  

Olav gjør en fremragende jobb. Siden august 1998 har Olav laget månedsbrevet, og er innsƟlt på å 

gjennomføre et presidentår Ɵl. Styret oppfordres Ɵl allerede nå å jobbe med å få et ja fra en som kan 

overta stafeƩpinnen fra neste presidentår.  



Profilering i presse 

Pakke-gjengen som bidro på Kirkens Bymisjons prosjekt Matkurven 

Aggregatet – innsamlingen 

Æresnysgerrig  

Planlagt synlighet 

LiƩ diskusjon om hvorvidt vi bør være synlige i presse og hva som er fordeler ved det.  

En fordel som ble nevnt er at informasjon om aktuelle tema-foredrag og annen akƟvitet som viil gjøre 

det enklere å invitere yngre medlemmer Ɵl klubben.  

Forslag – lage en sak fra besøket i Rederiforbundet?  

StorƟngsbesøk 5 desember. – Hvis deƩe gjennomføres er det naturlig med et bilde og noe tekst i JA.  

Takk Ɵl nåværende president og velkommen Ɵl ny president i Rotary når Elin overtar  

 

Innspill l 3 årsplan 

Vi synes den nåværende 3 årsplanen er god, og tenker at mye at deƩe kan repeteres.  

Vi har også tro på at involvering vil gi engasjement og styret må gjerne ta iniƟaƟv Ɵl å diskutere 

overskriŌene/tema på et møte med medlemmene. Vi foreslår at styret legger opp Ɵl en presentasjon 

av en mulig treårsplan for alle medlemmer og invitere hele klubben Ɵl en prosess for å konkreƟsere. 

DeƩe er en kompetanse kommende president Elin har og som vi gjerne vil uƞordre henne Ɵl å legge 

en plan for.  

 

Holmestrand 06.06.23, Ranveig Rønningen Saaghus  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


